

俄罗斯体育部长谁当FIFA主席世界杯都要办

本报综合消息 俄罗斯体育部长穆特科当地时间8日表示,无论谁当选新一任的国际足联主席,2018俄罗斯世界杯都照办不误,不可能易地举行。

在国际足联多名高官涉嫌贪腐被捕、美国和瑞士都展开调查后,刚迎来第五届任期的布拉特于上月宣布自己将辞职。国际足联执委会将于20日在苏黎世开会决定何时举行新的主席选举。在新的国际足联主席选出前,布拉特将继续行使自己作为国际足联主席的职责。

俄罗斯和卡塔尔获得世界杯举办权的投票过程也同样受到了调查。但穆特科说:“无论谁,当选新的国际足联主席后,都会全力支持俄罗斯2018年世界杯。这不是俄罗斯的项目,这是国际足联的项目。管理层的变动不会改变任何事情。”

8日是俄罗斯世界杯组委会邀请外国记者参观世界杯举办城市的第一天。在当天吹风会上的问答环节中,记者的问题果不其然

还是集中在布拉特下台后,俄罗斯世界杯是否会受到影响上。兼任世界杯组委会主席的穆特科坚定地说:“我没看到能有什么影响。”

俄罗斯一直支持布拉特连任国际足联主席,而穆特科当天再次称赞了这位79岁的瑞士人是“一位世界级的官员,让国际足联成为一个世界级的组织”。“布拉特先生在国际足联工作了40年了,过去几年我在国际足联执委会中,我看到国际足联成为世界上权力最大的组织之一,在很多方面都做出了努力。”

至于美国方面对国际足联腐败传闻的调查,穆特科说:“我知道很多其他的联合会也可能引起FBI(美国联邦调查局)的兴趣……FIFA有209个成员协会,还有许多足联,这里面可能会有人腐败,但这跟布拉特有什么关系呢?我觉得这里面有什么特定的目的。”

“为什么我们支持布拉特呢?因为我们没有理由不支持他。”穆特科还意有所指地说,“也许他们的目的达到了。因为足球的形象严重受损,需要大的变革来重获信任。但

我并不觉得需要更换这项运动的领头人。”

穆特科说,国际足联组织还在,机构还在,他相信执委会能够克服目前的困境。他还特意赞扬了刚刚卸任的中国执委张吉龙,

说他“是个公平诚实的人”。

“如果不是有人想杀死足球的话,这项运动就能够赢回信誉。足球不属于哪个人,它属于我们大家。”他最后说。

国际足联前执委布雷泽遭终生“禁足”

国际足联道德委员会9日宣布,对国际足联前执委查克·布雷泽处以终身禁止从事与足球有关活动的处罚。

国际足联道德委员会表示,该处罚的依据是美国检方日前披露的一份庭审纪录。3日,调查人员披露了2013年11月25日布雷泽在美国地方法院一份长达40页的庭审记录,布雷泽当时承认敲诈勒索和其他指控。在这份记录中,布雷泽承认自己的10项违法行为。他告诉法庭,自己在投票中的一些行为帮助南非获得2010年世界杯举办权,这是该项世界

最高级别足球赛事首次在非洲大陆举办。

布雷泽在1990年至2011年间为北美及加勒比地区足联二号人物,并在1997年至2013年间担任国际足联执委。

国际足联在声明中表示:“布雷泽先生在担任国际足联和北美及加勒比地区足联高官期间多次行为不当。”

调查报告显示,布雷泽还承认自己参与了1992年的一桩受贿案,当时法国在投票中以12:7击败摩洛哥,赢得1998年世界杯举办权。

小德连续六年晋级四强 费德勒穆雷会师半决赛

本报综合消息 温布尔登网球公开赛当地时间8日产生四强,前三号种子德约科维奇、费德勒和穆雷顺利晋级,四号种子瓦林卡经过5盘苦战不敌法国选手加斯奎特无缘半决赛。

半决赛中,七届冠军费德勒将迎战英国本土选手穆雷,卫冕冠军德约科维奇与21号种子加斯奎特交锋。

来自塞尔维亚的德约科维奇以三个6:4击败去年的美国公开赛冠军西里奇,连续第六年在这里闯入半决赛,同时也保住了与西里奇13次交手全胜的战绩。

德约科维奇的胜利可以说是他职业生涯的里程碑,这是他参加职业巡回赛以来的第650场胜利,也是在温布尔登公开赛上赢得的第50场比赛。此外,他已经赢得了8个大满贯赛冠军。

在中央球场最先举行的比赛中,三号种子穆雷以6:4、7:5、6:4战胜来自加拿大的非种子选手波斯皮希尔,取得了个人第150场大满贯赛的胜利。

33岁的费德勒以6:3、7:5和6:2轻取法国的12号种子西蒙,第十次闯入温网半决赛。这场比赛在温网的一号场地举行,因为阵雨比赛被迫推迟两次,但费德勒始终控制场上局面,仅用1小时35分钟就获胜。这也将是瑞士人参加的第37场大满贯赛半决赛。

费德勒与穆雷23次交锋,12胜11负,他在2012年的温网决赛中击败对手夺冠,那也是两人在温网比赛中的唯一一次交锋。那之后一个多月,穆雷在同一场地击败对手,赢得了伦敦奥运会网球男单金牌,算是报了一箭之仇。但两人最近的三次对决中,费德勒全部获胜。



林书豪确认加盟黄蜂

本报综合消息 华裔球员林书豪当地时间8日在社交媒体上表示,将在新赛季加盟夏洛特黄蜂队。

林书豪上赛季效力于洛杉矶湖人队,在今夏成为非限制自由球员。林书豪并没有透露合同的具体细节。“感谢你们的支持,兄弟们,也祝你们好运,”林书豪在推特上对湖人队写道。上赛季林书豪一共打了74场比赛,30场首发出战,场均11.2分和42%的投篮命中率都是自新秀赛季后的职业生涯最低。

在NBA效力的5个赛季中,林书豪辗转过四支球队,其中2012年在纽约尼克斯的时期是他的高光时刻,当时他因出色的表现被称为“林疯狂”。这位哈佛大学高材生2010年进入联盟,效力于金州勇士队。随后加盟尼克斯,并在2012-2013赛季来到休斯敦火箭队,之后在上赛季被交易到湖人。

国足最新排名上升两位列世界第77

本报综合消息 9日,国际足联官方网站公布了最新一期国家队排名,中国队和上期相比上升两位,总排名第77,在亚足联内排名第7,这也是中国队近35个月以来的最高排名。

国际足联这次排名计分时段中,中国队只有一场比赛,就是世界杯预选赛亚洲区40强赛6:0大胜弱旅不丹队。这场比赛

中国队赚取了319个原始积分,在扣去四年前同期积分以及加权平均后,中国队积分比上个月增加了27分,为436分。中国队总排名也随之上升2位,列第77,中国队上次排名高于本次还要追溯到2012年8月时的第69名,距今已经35个月。

亚足联方面,伊朗队占据头名位置,日

本队和韩国队排名第2、3位。澳大利亚队、阿联酋队、乌兹别克斯坦队、中国队、伊拉克队、约旦队和沙特队分列第4到10位。

在世界范围内,排名前十位的分别是阿根廷队、德国队、比利时队、哥伦比亚队、荷兰队、巴西队、葡萄牙队、罗马尼亚队、英格兰队以及威尔士队。

快船宣布续约小乔丹

本报综合消息 北京时间7月9日,快船官方正式宣布续签德安德鲁·乔丹。

根据报道,小乔丹签下的是为期4年价值8760万美元的顶薪合同,并且在第三年过后拥有球员合同选项,也就是说,他在2019年才会再度变成自由球员。这个价钱比起小牛能开出的4年8410万左右的顶薪高不了多少,足见小乔丹对于留在快船的渴望,若签约德州球队,收入要比这多很多。



11选5”让“彩票理财”成为新风口

炒股,炒黄金,买基金,玩收藏,凡此种种,都是时下许多人寻求财富保值、增值的理财行为。但买彩也可以“理财”,你相信吗?体彩新“11选5”,让“彩票理财”成为可能。

“彩票理财”他们正在行动

在荆州,即有一则典型中奖事例。几位女士在发现新“11选5”果然“奖大,好中,马上中”后,决定合伙计划投注。她们设定10%的收益率,守候号码“11”,连续出手30余期后,以投入近6万元换回奖金78000元,当日收益达到30%。

武汉沌口04068销售点彩民张先生则以一种细水长流的方式,他每天投入500元左右,选择好介入机会,赚一两百元即收手,成效显著。

类似事例还有很多,他们有一个共同点:先定好一个理性的收益目标,然后选好介入时机出手。

奖高好中为“理财”创造条件

有彩民如此“算账”。如果经常性买彩,按每天投三四十元,每月投入1000元计,即使是机选,由于新“11选5”中奖概率极高,依据概率模型推算,正常中奖应在590元左右,即使亏损也只有410元。

但买彩是可以技术性操作的,可以依据遗漏、奇偶等有效缩小选号范围,可以依据各自特长选择适合自己的奖项,也可以用计划投注打有目的之仗,如此种种,只要调控合理,所取得收益就会大不相同。

高返奖,叩响高收益之门。新“11选

5”的高中奖率,为快速中奖创造了条件。任选二中奖概率1/55,平均5注可中1注。任选一中奖概率1/11,任选八中奖概率1/825,均是少见的高中奖率。即使中奖概率1/990的前三直,其中奖的资金含量也远超彩市中的类似玩法。

保持理性享受参与的乐趣

近些时日,荆楚彩市不断传出新“11选5”的中奖喜讯,动辄有彩民倍投中奖数千上万,即是高返奖、易中奖带来的效应。

当然,就像炒股有赚有赔一样,买彩也不可能稳赚不赔。“彩票理财”保持理性很重要,心态决定一切——忌贪,不要过于去幻想结果,更不要贪婪;忌急,急于求成往往会导致资金亏损过快,看不好

时“放弃”是最好的新“选择”;忌拼,拼死一搏是典型的赌徒心态。

是的,你不一定非要把赚钱作为首要目标,以一种平和心态,享受参与的乐趣,如果在奉献爱心的同时,获取合理的收益,则是一大幸事、乐事!若如此,谁说新“11选5”不会成为彩市新的风口呢?

体彩排列3排列5第183期开奖号码

排列3 653

排列5 65364